

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Iz 5,1-7; Psalam: Ps 80,9.12-16.19-20; Drugo čitanje: Fil 4,6-9; Evanđelje: Mt 21,33-43

Draga braćo i sestre!

Ovo je treća nedjelja zaredom da se Isus služi slikom vinograda govoreći svom narodu. Današnje i prvo čitanje i evanđelje veoma su ozbiljno upozorenje nekada židovskom narodu, danas nama. Na usta proroka Izaije jednom divnom pjesmom, ali punom prijetnji, Bog se tuži na svoj narod prijeti mu rasapom i uništenjem. Taj narod, izabrani, njegovani Božji vinograd nije urodio groždem dobrim djelima svetosti i pravde; nije iskoristio Božje milosti posebno ljubavi; Gospodin "se nadao pravdi, a eto nepravde". Zato će osjetiti tešku Božju ruku. "U pustošću ga obratiti" prijete se Gospodin izdajničkom vinogradu. U promijenjenom obliku Isus ponavlja istu misao i istu prijetnju. Židovima je povjeren vinograd Gospodinov: objava riječ spasenja, istine i nade za čitav svijet; tijekom povijesti slao im je Gospodin učitelje, proroke oni su ih progonili, ubijali; među njima rođen je Bogočovjek obećani Spasitelj; prije svih on je njima pružio svoje ruke i svoje srce: oni će probosti to srce, na križ prikovati njegove dvije spasiteljske rake. Neshvatljiv zločin! Bog ne može ne kazniti ga. "Zato će se kažem vam oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove." Strašna prijetnja! Izabrani narod postat će odbačeni narod: odbacili su Boga, odbacit će ih Bog. Ova dva čitanja, dva zastrašujuća Božja upozorenja danas Crkva ponavlja meni i vama: svakomu je pružena životna prilika, svima je povjeren Božji vinograd; svakomu je ponuđeno kraljevstvo: riječ istina, milost i ljubav Božja. Ostaje svakome da se zapita: kako je odgovorio na ponudu. U rimskim katakombama često se može vidjeti slika vjere starih kršćana. Iz jednog izvora teče potok. Dolaze ovce. Jedne se kupe oko izvora, piju iz potoka; druge su došle do potoka, okrenule su leđa i gube se u pustinji bez vode i života. Izvor i potok slika Krista i svega što on nudi. Ovce slika duša. Jedne žive oko Krista, od Krista, dolaze k njemu, izvoru života. Slika pouka, upozorenje, nama: Bog izvor života nikome nije daleko. Gospodin nije otputovao.

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Naprotiv, čovjek često otputuje, odluta daleko od Boga, u pustinju, u nepovrat. "Svagda sam pružao ruku narodu odmetničkom, koji hodi putem zlim, za mislima svojim, narodu, koji me bez prestanka u lice srđi." Svakomu je pružena Božja ruka. Ostaje nama: pružiti ruku i dohvatiti je: Izvor života Isus Krist među nama je. Svake nedjelje, svaki dan slušamo njegov glas; svaki dan na ploči naših oltara provre izvor njegove krvi našeg spasa. Zašto su nam ipak često prazne i ruke i duša, zašto je odviše nedovoljno svetosti u našem životu? Ako je tako, moramo se zapitati da ne idemo "putem zlih, za mislima svojim" da nismo zli vinogradari. Svakomu je pružena Božja ruka svatko je može prihvatiti, ali i odbiti. Neka sebi čovjek ne umišlja sigurnost. Svatko je u opasnosti da ne prihvati Božju ruku, da pobjegne od Boga, da ga izbaciti iz srca i života te da propadne. Čudno! Nerijetko upravo oni što ih je Gospodin posebno volio i vodio, za koje je toliko učinio, za njega ne učiniše ništa. Moramo biti mudri i budni da se isto ne dogodi nama. Svatko je od nas Božje miljenče. Od krštenja do danas što je sve Gospodin dao našoj duši? Što smo mi dali njemu? Poljupce ili pljuvačku u lice? Nije li to drugo češće nego prvo?! Kad je golemi luksuzni brod Titanik 1912. krenuo na svoje prvo putovanje u New York nitko nije mogao ni slutiti daje to putovanje u smrt. Dan prije propasti javio mu je telegrafist parobroda "California" opasnost: ledena brda plove prema jugu, presijecaju mu put. Zapovjednik Titanika ljutito je odbio upozorenje: nije htio ni poslušati poruku. Nekoliko sati poslije došlo je do sudara s golemom santom leda i Titanik je tonuo. Njegovi telegrafisti uzalud su zvali u pomoć. Nitko ih dugo nije čuo. Brod i 1500 putnika progutao je ocean. Na putu života primili smo od Boga mnogo telegrama upozorenja. Da li smo ih slušali, iskoristili? "Kolika je Božja milost, tolika je i njegova kazna." Tako je napisano. Ista ruka Božja udara onog tko odbija da ga miluje. Trudimo se živjeti tako da nas uvijek miluje! Amen!

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet



9. - 15. listopada 2017

XXVII. Nedjelja kroz godinu

Dan Zahvale za Božja Dobročinstva
(Broj 374/2017)

Riječ Božja

*U ono vrijeme: Reče Isus glavarima
svećeničkim i starješinama narodnim:*

»Drugu prisposobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tjesak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje sluge vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove sluge pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge sluge, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako. Naposljetku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju. Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?« Kažu mu: »Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme.« Kaže im Isus: »Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo - kakvo čudo u očima našim! Zato će se - kažem vam - oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove!«

Bog je napisao čudesnu knjigu »čija su slova mnoštva stvorenja prisutna u svemiru«. Kanadski su biskupi s pravom ustvrdili da nijedno stvorenje nije izuzeto iz toga objavljivanja Boga: »Od najširih panorama do najneznatnijih oblika života, priroda je stalni izvor divljenja i strahopoštovanja. Ona je, usto, stalna Božja objava.« Japanski su biskupi, pak, iznijeli opažanje koje potiče na razmišljanje: »Osjetiti da sva stvorenja pjevaju himan svoga postojanja znači živjeti s radošću u Božjoj ljubavi i nadi.« Ta kontemplacija stvorenog svijeta omogućuje nam u svim stvarima otkriti neko učenje koje nam Bog želi prenijeti, jer »za vjernika kontemplirati stvoreni svijet znači ujedno čuti poruku, čuti jedan nevjerojatan i tih glas«. Možemo reći da »osim objave u pravom smislu riječi, sadržane u Svetom pismu, postoji, dakle, Božje objavljivanje u sjaju sunca i u spuštanju noći«. Posvećujući pozornost tome objavljivanju, čovjek uči prepoznati vlastitu povezanost s drugim stvorenjima: »Ja izražavam sebe izražavajući svijet, u svom nastojanju da odgonetnem svetost svijeta istražujem svoju vlastitu svetost.« (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 85.)

RASPORED SVETIH MISA

9. P - Dionizije, Ivan, Abraham; Jon 1,1 – 2,1.11; Otpj. pj.: Jon 2,2-5.8; Lk 10,25-37	17.00 - Sv. Misa u Kelemenu i krunica + Florijan Filipašić god., ob. Filipašić i Pavliček 18.00 - Sv. Misa u Novakovcu i krunica + Siniša Hruško, za sve poginule na pružnom prijelazu
10. U - Danijel, Franjo Borgia, Samuel; Jon 3,1-10; Ps 130,1-8; Lk 10,38-42	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + Šarlota Kalčić god.
11. S - Ivan XXIII., Filip, Andronik; Jon 4,1-11; Ps 86,3-6.9-10; Lk 11,1-4	17.00 - Sv. Misa u Novakovcu i krunica + Marija Pavlinec 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + Marija i Gabrijel Šmaguc
12. Č - Maksimilijan, Velibor, Serafin; Mal 3,13-20a; Ps 1,1-4.6; Lk 11,5-13	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica 1.) + Stjepan, Mirko, Jela i Vlatko Orban, Kata i Ivan Vručina, Ljubica Pintarić 2.) + Lukas god., Štefanija i Stjepan Lesičak
13. P - Teofil, Bogoljub, Romul; J1 1,13-15; 2,1-2; Ps 9,2-3.6.16.8-9; Lk 11,15-26	17.00 - Sv. Misa u Novakovcu i krunica + Stjepan, Anđela, Ilija i Marija Šamarija, Anđela Čorak 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica 1.) + Barbara i Stjepan Bais god. 2.) + Terezija i Ivan Janušić, Ivan Gluhak god. i ob.
14. S - Kalist, Divina, Krasna, Stanislav; J1 4,12-21; Ps 97,1-2.5-6.11-12; Lk 11,27-28	17.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + Nadica Janjetović god.
15. N - XXVIII. Nedjelja kroz godinu - Terezija Avilska; Iz 25,6-10a; Ps 23,1-6; Fil 4,12-14.19-20; Mt 22,1-14; „Koga god nadete, pozovite na svadbu.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + Antun, Dragan i Jalža Filipašić 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + Antun, Ljuba i Gabrijel Gregurić, Marija Mlinarić 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu – Proštenje + Josip Horvat 17.00 Listopadska Pobožnost i misa u Jalžabetu

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

Umro i u vječnost se preselio:

+ Josip Habek

(u 85 godini života)

Pokoj vječni daruj njemu Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njemu sa svima svetima jer si tako blag.

U ovoj nedjelji Zahvalnosti za primljene Darove, ne zaboravimo zahvaliti Bogu za “Kruh Svagdašnji”! Također zahvaljujem se svima na svesrdnom trudu i zalaganju pomaganja bližnjima u nevoljama!

VJERONAUČ



Utorak 10. X. u 16.00 - **6. razred**
Srijeda 11. X. u 16.00 - **3. razred**
Petak 13. X. u 16.00 - **8. razred**
Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauk! Izostanak opravdati!!!

Hrvatsko-slovensko hodočašće u Stičnu 14. X. 2017 godine

Dragi župljani ove subote 14. listopada u marijanskom svetištu u Stični u Sloveniji biti će 6. susret slovenskih i hrvatskih vjernika katolika. Hodočašće se održava i prilikom 100 obljetnice ukazanja BD Marije u Fatimi i to pod geslom „Zajedno živjeti Marijin poziv“. Polazak je u 5.15 sati (u Novakovcu 10 min. ranije). Po dolasku u Stično slijedi duhovni program i Sveta Misa, nakon mise idemo na ručak u Šentvid, te nakon ručka hodočastimo u kartuziju Pleterje, te povratak doma u večernjim satima. Sve ostalo biti će rečeno u autobusu!

Proštenje u Jakopovcu

Dragi župljani u nedjelju 15. X. na XXVIII. Nedjelju kroz godinu kada pada i spomendan na svetu Tereziju Avilsku u Jakopovcu slavimo Dan Posvete kapele svetoga Jakova - Posvetilo kapele. Proštenjarsku misu u 11.00 sati predvodit će msgr. Antun Perčić generalni vikar varaždinske biskupije. Sve Vas pozivam da dođete na proštenje u Jakopovec!

Svemoguću vječnu Bože, bolji si nego što zaslužujemo i želimo. Budi nam milosrdan: otpusti grijeha kojih se savjest plaši, a daruj i ono što ne umijemo moliti. (Zborna molitva)

Od 1. listopada pa do Uskrsa večernje mise u župnoj crkvi biti će u 18.00 sati. Osim ako nije drugačije navedeno!

Djeco, roditelji, mladi i stariji!

Mjesec je listopad **DOĐITE** na molitvu krunice i listopadske pobožnosti! Svaki dan od 17.45 sati u Jalžabetu zajedno sa misom ili svaki dan u Kelemen, Jakopovec ili Novakovec. Posvetimo Mariji Listopad.

Marijo, divno si čudo stvorila krunicu kad si dala... Kraljice krunice, moli za nas!

*Došle su Caritasove svijeće. Svaka košta 10 kuna. Tim svijećama pomažemo najsiromašnije i najbjeđnije u našoj biskupiji. Dopustimo da uistinu ove male svijeće gore duže. **HVALA!***



Naumi vinogradara koji ubijaju Baštinika, uzaludni su i besplodni. Ne može se ništa a posjedovati ako se isključi Baštinika, Onoga koji je začetnik i svega. Duh zlih vinogradara obuzima srce svih koji nastoje i graditi život bez Boga. Očekivanja od života, a u otklanjali nju pogleda od Onoga u kome i sve ima uvir, radaju beznađem i besmislom. »Bez mene ne možete ništa«, kaže Isus.

Nakane Apostolata molitve za mjesec listopad 2017.

OPĆA:

Za svijet rada, da svima budu zajamčeni poštovanje i zaštita prava, te da se nezaposlenima omogući sudjelovanje u izgradnji zajedničkog dobra.

MISIJSKA:

Vidi: www.apostolatmolitve.org

BISKUPSKA:

Da naš narod, po zagovoru blaženoga Alojzija Stepinca, ustrajno podržava duh molitve, osobito obiteljske, privržen krunici Blažene Djevice Marije, boreći se protiv grijeha psovke.